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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 
         

До мене, як до народного депутата України,  звернулася голова 

Антонівської сільської ради Вільнянського району І.М.Водень, адміністрація та 

батьківський колектив Антонівського НВК з проханням сприяти вирішенню 

питань недопущення реорганізації Антонівського НВК та повноцінного 

функціонування дошкільного навчального закладу при Антонівському НВК 

В своєму зверненні вони зазначають, що громадськість села стурбована 

перспективою реорганізації Антонівського НВК тому, що школа є єдиним 

освітньо-культурним центром сільської ради, учасником районних та обласних 

заходів, активним учасником волонтерського руху, центром патріотичного 

виховання молоді. Всі культурно-масові заходи села організовуються і 

проводяться у школі. Батьки не згодні на  підвіз дітей до М-Лукашівської ЗОШ 

по трасі «Запоріжжя-Донецьк» та  порушення режиму дня школярів (ранній 

підйом і пізнє повернення додому). 

Крім того, з 2015 року у дошкільному навчальному закладі при 

Антонівському НВК почала діяти група короткотривалого перебування (3 год) з 

8.00 год до 11.00 год, при цьому діти не харчувалися у шкільній їдальні, а 

батьки в 11.00 повинні були забирати дітей, в той час, як вони працюють. Такий 

режим роботи ДНЗ не влаштовує батьків, а  Антонівський НВК втрачає 

контингент дітей, при тому, що в закладі створено всі умови для роботи ДНЗ, 

діє кухня і їдальня, що відповідає нормативним вимогам. 
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В зв’язку з викладеним вище,  прошу розглянути можливість 

недопущення реорганізації Антонівського НВК та повноцінного 

функціонування дошкільного навчального закладу при Антонівському НВК. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявників  в термін, встановлений чинним законодавством України.  

Додаток: на __ арк. 

 

 

  З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 


